

Ημερομηνία και ώρα	01.10.2021, 12.00 – 14:00
Θέμα	• 5 ^η Διαδικτυακή Συνάντηση της Συμβουλευτικής Ομάδας Εργασίας της πλατφόρμας «Βιομηχανική Παραγωγή, Υλικά και Κατασκευές»
Οργανωτής	ΓΓΕΚ
Τόπος	Τηλεδιάσκεψη
Τύπος αρχείου	Πρακτικά συνάντησης

Συμμετέχοντες

Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων	<ul style="list-style-type: none"> Στελέχη ΓΓΕΚ: <ul style="list-style-type: none"> Δρ. Μάρα Χαχαμίδου (Υπεύθυνη ΣΟΕ)
Μέλη της ΣΟΕ:	<ul style="list-style-type: none"> Δρ. Ανδρεούλη Κωνσταντίνα, Δ/τρια Ερευνών, EBETAM Δρ. Γογγολίδης Ευάγγελος, Δ/ντής Ερευνών, Ινστιτούτο Νανοεπιστήμης & Νανοτεχνολογίας, ΕΚΕΦΕ "Δ" Δανηλίδης Κίμων, Γενικός Δ/ντής ΕΛΚΕΜΕ Δρ. Ζαμπετάκης Θεόφιλος, R&D Manager, "ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΛΕΥΚΟΛΙΘΟΙ" Δρ. Ζεργιώτη Ιωάννα, Καθηγήτρια, Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών & Φυσικών Επιστημών (ΣΕΜΦΕ), ΕΜΠ Δρ. Κατσιώτης Μάριος, TITAN, Group Research & Innovation Manager Δρ. Κωνσταντινίδης Γεώργιος, Δ/ντής Ερευνών, Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής & Λέιζερ, ΙΤΕ Δρ. Νιάρχος Δημήτριος, ΕΚΕΦΕ "Δ", Ινστιτούτο Νανοεπιστήμης & Νανοτεχνολογίας, Ομότιμος Δ/ντής Ερευνών Δρ. Στρατάκης Εμμανουήλ, Δ/ντής Ερευνών, Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής & Λέιζερ, ΙΤΕ Δρ. Χοντζόπουλος Ηλίας, Γενικός Δ/ντής, Prime Laser ABEE Δρ. Χρυσολούρης Γεώργιος, Ομότιμος Καθηγητής, Τμήμα Μηχανολόγων & Αεροναυπηγών Μηχανικών, Πανεπιστημίου Πατρών Τσουμάνη Ουρανία, Εκπρόσωπος της ΓΓΒ
Λοιποί συμμετέχοντες:	<p>Εκπρόσωποι του Συμβούλου (PLANET A.E.), Δρ. Κωνσταντίνος Τσινίκος</p> <ul style="list-style-type: none"> Κατσαντώνης Βασίλης, Associate Advisor Τομέας Καινοτομίας, ΣΕΒ-Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

11.45-12.00	Σύνδεση με το σύστημα τηλεδιασκέψεων
12:00-12:05	Έναρξη, Δρ. Μ. Χαχαμίδου, στέλεχος της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ / ΓΓΕΚ
12:05-12:20	Συνοπτική παρουσίαση προτάσεων που υποβλήθηκαν κατά την ανοιχτή διαβούλευση για τον τομέα «ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ- ΥΛΙΚΑ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ» για την περίοδο 2021-2027, από τη Συντονίστρια της πλατφόρμας, Δρ. Μ. Χαχαμίδου, στέλεχος της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ / ΓΓΕΚ
12:20-13:05	Συζήτηση/Σύνθεση/ Οριστικοποίηση των Προτεραιοτήτων, Μέλη της Συμβουλευτικής
13:05-13:15	Επόμενα Βήματα, Δρ. Μ. Χαχαμίδου, στέλεχος της ΕΥΔΕ ΕΤΑΚ / ΓΓΕΚ.

ΚΥΡΙΑ ΣΗΜΕΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

1^ο Μέρος: Στατιστικά στοιχεία συμμετοχής στην ανοιχτή διαβούλευση/Αξιολόγηση

Η διαδικτυακή συνάντηση ξεκίνησε με σύντομο χαιρετισμό από την κα. Μ. Χαχαμίδου, συντονίστρια της ΣΟΕ του τομέα ΒΥΚΑ. Στη συνέχεια η κα. Μ. Χαχαμίδου παρουσίασε ορισμένα στατιστικά στοιχεία από την συμμετοχή που καταγράφηκε στην διαδικτυακή εκδήλωση που πραγματοποίησε η ΓΓΕΚ στις 12/7/2021 (https://www.livemedia.gr/rtdi_21_27) καθώς και στοιχεία από την έρευνα ικανοποίησης των συμμετεχόντων στην εκδήλωση.

2ο Μέρος: Προτάσεις που υποβλήθηκαν κατά την περίοδο διαβούλευσης

Στη συνέχεια, η κα. Μ. Χαχαμίδου παρουσίασε στοιχεία αναφορικά με τα σχόλια που υποβλήθηκαν αναφορικά με τον τομέα. Συγκεκριμένα, προτάσεις υποβλήθηκαν:

- στην ανοιχτή διαβούλευση
- από το ΤΕΣ Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών
- από το ΤΕΣ Επιστημών Μηχανικού
- από το ΤΕΣ Φυσικών Επιστημών και Μαθηματικών
- από το Τεχνικό Επιμελητήριο Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ ΚΜ)

3^ο Μέρος: Προτάσεις – Συμπεράσματα – Ενέργειες

Ακολούθησε εκτεταμένη συζήτηση των μελών της ΣΟΕ του τομέα ΒΥΚΑ, η οποία επικεντρώθηκε στην οριστικοποίηση των Προτεραιοτήτων (3^ο επίπεδο). Από τη συζήτηση συμφωνήθηκαν τα ακόλουθα:

1. Οι Περιοχές Παρέμβασης του τομέα όπως είχαν διαμορφωθεί από τη ΣΟΕ παραμένουν ως έχει καθώς δεν υπήρξε πρόταση για σχετικές αλλαγές.
2. Η επεξεργασία των προτάσεων που υποβλήθηκαν κατά τη διαβούλευση θα πραγματοποιηθεί από τα μέλη της ΣΟΕ που θα μοιραστούν σε υπο-ομάδες ανά Παρέμβαση σύμφωνα με την εξειδίκευση τους για την αποτελεσματική ανάλυση των προτάσεων. Οι προτεινόμενες προτεραιότητες θα συζητηθούν και θα οριστικοποιηθούν στην επόμενη συνάντηση της ΣΟΕ.
3. Πιο συγκεκριμένα όσον αφορά στα σχόλια των ΤΕΣ Επιστημών Μηχανικού και ΤΕΣ Φυσικών Επιστημών και Μαθηματικών, η ΣΟΕ συμφώνησε ότι πρέπει να διατηρηθεί η στρατηγική προσέγγιση στη διαμόρφωση, ενώ η εξειδίκευση θα ακολουθήσει κατά την προετοιμασία των προκηρύξεων. Τονίστηκε ότι η στρατηγική αν και σε Εθνικό Επίπεδο, διατηρεί την Ευρωπαϊκή της διάσταση καθώς και εμπεριέχει (inclusiveness) τα κυριότερα θέματα του τομέα. Όσον αφορά στο ΤΕΣ Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών, θα αξιολογηθούν οι προτάσεις ανά περίπτωση για την ενσωμάτωσή τους στις Προτεραιότητες.

Ολοκληρώνοντας τη συνάντηση και χωρίς να έχουν οριστικοποιηθεί οι Προτεραιότητες, συμφωνήθηκαν οι ακόλουθες ενέργειες:

- Αποστολή άμεσα από τη συντονίστρια, κα. Μ. Χαχαμίδου της παρουσίασης της σημερινής συνάντησης, καθώς και του πίνακα με τις υποβληθείσες προτάσεις για τις Προτεραιότητες (3^ο Επίπεδο), προκειμένου οι υπο-ομάδες των μελών της ΣΟΕ να καταγράψουν τις προτάσεις τους και να διατυπώσουν σχετικές εισηγήσεις.
- Προγραμματισμός της επόμενης συνάντησης στις 8 Οκτωβρίου 2021, ώρα 12.00-14.00, προκειμένου να συζητηθούν οι εισηγήσεις των προτεραιοτήτων ανά Παρέμβαση και να οριστικοποιηθούν.